

农发行宝鸡市分行—— 发放1.53亿元贷款支持夏粮收储

本报讯 随着全市夏粮收获全面结束,夏粮收购工作近日正在有序推进。据了解,截至目前,农发行宝鸡市分行共向我市多家粮食收购储备企业发放贷款1.53亿元,让企业收购资金不脱节,确保农民“粮到手、钱到手”。

“今年粮食丰收了,家里的5亩多地收了近5000斤粮食,按照每斤一块一毛钱收购价来算,能卖5000多元钱。现在粮食全放在家里,就等着企业上门一手交钱一手交货呢。”家住金台区蟠龙镇韩家村的鲁广利高兴地说。为粮食收购储备企业及时提供夏粮收购信贷资金,对于保护农民种粮积极性,保持粮食市场平稳运行,促进经济社会稳定发展具有重要意义。农发行宝鸡市分行作为全市唯一一家农业政策性银行,“三夏”期间,他们主动出击快速核查我市粮食企业的收购贷款资格,简化办贷流程,为夏粮收购工作开辟“绿色通道”。



市区一粮库职工检验入仓小麦 卢志平 摄

款1.53亿元支持企业收购夏粮,同比增加1300万元。下一步,他们还将继续加大贷款投放力度,全力保障夏粮收购资

金供应,充分发挥农业政策性银行支持粮食收购的主导作用。

本报记者 李晓菲

宝鸡银保监分局提醒： 警惕代理退保风险 以防泄露个人信息

本报讯 “承接全国各地所有保险公司全额退保业务。”“全额退保,专业的事情交给专业的人。”……近期,一些购买了保险产品的消费者手机上时常会收到这样的信息。对此,宝鸡银保监分局提醒大家,要警惕“代理退保”存在的风险隐患,以防掉进不法分子布下的陷阱中,导致个人信息泄露,财产遭受损失。

据介绍,办理“代理退保”的消费者存在资金受损、个人信息泄露、信用受损等多重风险。比如,一些从事“代理退保”的个人或团体打着“维权”幌子获取消费者信任,并与消费者签订所谓的“代理维权服务协议”,要求消费者提供身份证、保单、银行卡、联系方式等涉及隐私的敏感信息,这些信息很可能被不法分子恶意

使用,从事一些违法违规活动。此外,有些甚至会利用其掌握的消费者银行卡及身份证复印件等,截留侵占消费者退保资金,或诱导消费者参与非法集资等。一旦落入骗局,消费者财产损失将难以挽回。

在此,宝鸡银保监分局相关负责人提醒消费者,如果对保险产品有疑问,可以直接通过保险公司公布的官方维权热线或服务渠道反映诉求,也可以拨打12378银行保险消费者投诉维权热线,向监管部门反映,千万不要被一些别有用心者利用。此外,要提高自我保护意识,注重保护个人隐私,妥善保管重要身份信息、金融信息,以免被非法使用,蒙受损失。

本报记者 李晓菲

工行宝鸡分行—— 手机银行新客登录有大礼

日前,笔者获悉,工行宝鸡分行“手机银行新客登录有礼活动”正在火热进行中,凡注册并首次登录工行手机银行APP的新用户最高可获得50元微信立减券。

一直以来,工行宝鸡分行将提升移动金融服务能力作为个人金融业务转型升级的核心,为进一步服务群众、让利客户,他们特别推出“手机银行新客登录有礼活动”。据了解,此次活动时间为6月25日至10月26日,只要是新用户注册并首次登录工行手机银行APP,只需点击进

入活动页面进行转盘抽奖,即可获得2元至50元的微信立减券。客户只需在微信中绑定工行卡,在消费结算时选择工行卡进行支付,即可自动抵扣享受立减优惠。由于活动参与方式简单,中奖率高,受到不少群众欢迎。

(李晓菲)



中福彩中心奖励双色球派奖业绩突出投注站—— 我市20家投注站获奖

近日,笔者从市福彩中心获悉,为表彰在2019年双色球派奖活动中工作业绩突出的投注站,中福彩中心在陕西省范围内对派奖活动中表现优异的站点进行奖励。我市20家投注站分获“双色球销量奖”及“双色球增幅奖”。

此次活动面向陕西省范围内的福利彩票投注站(不含便捷式投注终端和机构自营店),共有286家投注站获奖。我市金台区黄家大道联盟御邸南、眉县汤峪镇汤峪口等10家投注站获得“双色球销量奖”,渭滨区太白路7号院、高新区高新13路南口等10家投注站获得“双色

球增幅奖”。据悉,此次奖励的对象为2019年派奖活动期间全市销量排名前十和环比增幅排名前十的投注站。

据了解,奖励活动中“双色球销量奖”及“双色球增幅奖”不能兼中兼得,获奖者将得到由中福彩中心特别定制的2.5克左右的纯金“突出贡献”纪念币一块。

(李晓菲)



新三板投资者的准入条件是什么?

新三板对于投资者来说一点都不陌生,但是不少投资者对它的准入细则却并不太清楚,为帮助更多的投资者了解新三板投资者的准入条件,西部证券宝鸡新华路证券营业部专业人士为大家答疑解惑。

1. 自然人投资者想参与挂牌股票交易需要满足什么条件?

答:对于自然人投资者,在申请权限开通前10个交易日,精选层、创新层、基础层分别要求本人名下证券账户和资金账户内资产日均不得低于100万元、150万元、200万元(不含该投资者通过融资融券融入的资金和证券)。另外,自然人投资者还需要有投资经历、工作经历或者任职经历,具体为具有2年以上证券、基金、期货投资经历,或者具有2年以上金融产品投资、投资、风险管理及相关工作经历,或者具有《证券期货投资者适当性管理办法》第八条第一项规定的证券公司、期货公司、基金管理公司及其子公司、商业银行、保险公司、信托公司、财务公司,以及经行业协会备案或者登记的证券公司子公司、期货公司子公司、私募基金管理人等金融机构的高级管理人员任职经历。以上投资经历、工作经历或者任职经历满足任何一种即可。

2. 非自然人投资者想参与挂牌股票交易需要满足什么条件?

答:资本或实收股本、合伙企业的实缴出资总额达到100万元以上、150万元以上、200万元以上。此外,符合《证券期货投资者适当性管理办法》第八条第二项、第三项规定的证券公司资产管理产品、基金管理公司及其子公司产品、期货公司资产管理产品、银行

理财产品、保险产品、信托产品、经行业协会备案的私募基金等理财产品,社会保障基金、企业年金等养老金,慈善基金等社会公益基金,合格境外机构投资者、人民币合格境外机构投资者等机构投资者也可以参与全市场股票的发行和交易。

3. 由于投资者适当性要求与市场层级挂钩,当挂牌公司所属市场层级发生调整,持有相关股票但不具备相应层级交易权限的投资者是否可以继续交易该股票?

答:可以继续交易该股票。不符合相应市场层级合格投资者要求,但是有相应股票持股记录的投资者对于该股票的交易权限不变,当挂牌公司层级调整后,投资者已经买卖过的挂牌公司股票仍可继续买卖。

4. 不满足合格投资者标准的投资者能否交易新三板股票?

答:公司挂牌时的股东,通过定向发行持有公司股份的股东,如果不符合其所持股票市场层级对应的投资者准入条件,则属于受限投资者,能够买卖其持有或曾持有的挂牌公司股票。此外,不满足合格投资者标准的投资者可以通过投资挂牌股票的基金、理财产品等间接参与新三板市场。

西部证券宝鸡新华路证券营业部
咨询电话:0917-3535582

(李晓菲整理)



金价走高 实物黄金热销

专业人士提醒:投资者莫盲目追高

本报讯 近日,记者走访我市多家商场、银行发现,随着黄金价格的不断走高,饰品、金条、金币等实物黄金热销,成为不少市民投资理财的一个新选择。

“不少人是买涨不买跌,最近黄金饰品从前年的420元左右一克,一下子涨到了520元左右,虽然涨得多,但来挑选的顾客反而比以前更多了。”7月2日,在市区经二路某商场内,一名黄金饰品销售员一边帮顾客佩戴黄金饰品,一边向记者介绍。随后,记者又来到我市某银行了解实物黄金相关情况。银行销售人员告诉记者,黄金都是实时价格,当天的银行金价是每克409元。近期来银行咨询或者购买金条、金币的顾客比较多,他们大多是为了投资。在走访中,记者发现由于黄金价格持续走高,不少市民将投资目光瞄准了保值、增值较为稳定的实物黄金。

那么,除了实物黄金以外,投资者还有什么其他选择呢?投资黄金产品应注意什么呢?对此,我市一位多年在投资理财行业工作的银行理财顾问王育红说,除了实物黄金外,市民还可以看看纸

黄金、黄金基金、黄金期货、黄金期权等,这些都是不错的选择。需要注意的是,黄金饰品虽然可以保值,但要确保是足金,而且由于饰品有工艺费、品牌溢价等,本身价格就较高,投资收益相对会低一些。此外,购买黄金产品一定要到正规机构,如银行和大型商业零售机构等,还要注意产品的含金量,目前市场上销售的一般为99.99%和99.9%。“长远看,黄金保值、增值潜力大,但短期的投资风险仍然较高。入市一定要谨慎,提前预判



市民在挑选黄金饰品

各种风险,不要盲目追高,以免带来不必要的损失。”王育红提醒投资者。

本报记者 李晓菲

人行宝鸡中支全力打击整治电信网络诈骗、跨境赌博“资金链”—— 以实际行动守护群众钱袋子

本报讯 近日,人行宝鸡市中心支行接到群众举报称我市某建材店开立的基本存款账户涉嫌为跨境赌博平台提供收款服务,他们当即核实,第一时间对该账户采取停止非柜面交易措施,并将该线索移交我市公安部门,及时冻结了资金账户。这是人行宝鸡中支打击整治电信网络诈骗、跨境赌博“资金链”的一个缩影。

电信网络诈骗、跨境赌博危害群众财产安全和合法权益,严重损害社会秩序。一直以来,人行宝鸡中支以警银协作为重点,协同工行宝鸡分行、农行宝鸡分行、邮储银行宝鸡市分行等5家银行机构,常年在市公安局反诈中心派驻专业

人员,为公安部门快速查询冻结涉案账户,斩断电信网络诈骗“资金链”,守护人民群众财产安全起到了重要作用。此外,他们还不断总结防范跨境赌博、电信网络诈骗的经验做法,组织银行机构“入网点、进社区、进校园、入企业、入服务店、入微信群”开展宣传教育工作。同时,多次开展结算账户风险排查,探索建立银行结算账户“灰名单”制度,通过涉案账户、冻结账户、可疑账户等数据梳理及信息共享,构建可疑账户开户风险防控模式,助力银行机构做好风险防范。

那么,对于普通群众来说,如何防范电信诈骗以及跨境赌博陷阱呢?对此,人行宝鸡中支支付结算科工作人员

提醒,要管好自己的银行账户,保护好银行卡密码,不给任何单位、个人提供本人银行卡密码、验证码、U盾等,防止被不法分子用于电信网络诈骗违法犯罪活动。同时,不参与网络赌博,不向任何平台提供收款二维码,不登录任何来自短信等平台显示的网页。

据了解,今年以来,人行宝鸡中支协同各银行机构共协助公安部门冻结涉嫌诈骗账户67户,堵截可疑开户6起,清理风险账户59户,对78户可疑账户采取了管控措施,向公安部门提供1起涉赌线索,以实际行动维护社会秩序,保护群众账户资金安全。

本报记者 李晓菲

机构看后市： A股仍是最好资产 新基建主题受关注

下半年A股红盘开局,上证综指1日重回3000点上方。在机构和业界专家看来,下半年疫情对国内宏观经济扰动有限,A股仍是“最好资产”,“新基建”则成为最受关注的投资主题。

天天基金“机构通”近日发布《2020年下半年百位基金经理市场展望报告》,来自华夏、工银瑞信、鹏华等53家基金公司的近百位基金经理中,多数认为下半年疫情扰动有限,经济将小幅复苏,通胀则保持在较低水平。

基于对国内经济复苏速度明显快于海外的判断,95%的受访基金经理表示下半年大类资产中最看好A股。其

他受到关注的大类资产依次为港股、黄金、商品、美股、债券、房地产。

机构普遍认为,下半年A股将延续结构化行情。过半数基金经理依然看好上半年表现强势的科技成长风格,41%的受访者则认为市场风格“偏均衡”。电子、计算机、医药生物、食品饮料、家电成为机构最为看好的五个行业。

在产业升级持续推进的大背景下,“新基建”依然是下半年最受机构关注的投资主题。国泰基金量化投资事业部总监梁杏表示,产业政策发展决定股市走向。与以往强调传统基建不同,当下国家大力发展新基建,这在加速新旧动

能转换的同时,也将为资本市场营造造长期热点。

“腾讯理财通”近日联合多家机构发布的《2020走出迷雾:百位基金经理调研分析报告》也呈现了相似的结果。在总体认可A股投资价值的同时,多数基金经理看好生物医药、新基建、电动汽车三大热点板块。

超五成基金经理表示,新基建相关板块的投资机会值得关注。南方基金权益投资部基金经理蒋秋洁表示,新基建领域符合当下及未来一段时间的经济发展方向,也有希望孕育出行业龙头公司。(据新华社)